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Protokoll vid föreningsstämma 2026-05-08 med Ätrans Vattenråd ek.för. 
 
Årås Säteri Ulricehamn 
 

Deltagare: 

Medlemsombud: Mikael Salomonsgård, Wanja Wallemyr, Solveig Ivarsson, Sofia Lindvall, Annika 

Håkansson, Thed Henriksson, Margareta Björksund-Tuominen, Cristina Svensson, Stephan Bergman, 

Johannes Gustafsson, Elias Gustafsson, Roland Eriksson, Anna Carina Ericson.  

Övriga: Owe Lundin, Johan Andersson, Bengt-Olof Magnusson, Ingrid Isaksson, Lennart Kronander, 

Peter Nolbrant, Tommy Lind, Hanna Thevenot, Karolina Skott, Sven-Olof Larsson, Leif Svensson. 

Ordförande Wanja Wallemyr öppnade mötet. 

§1 Val av ordförande och sekreterare. 

Till ordförande valdes: Sven-Olof Larsson 

Till sekreterare valdes: Leif Svensson 

§2 Godkännande av röstlängd. 

Röstlängden omfattande 13 röstberättigade ombud fastställdes. 

§3 Val av protokolljusterare tillika rösträknare 

Bengt-Olof Magnusson och Thed Henriksson valdes 

§4 Frågan om stämman blivit utlyst i behörig ordning. 

Beslutades godkänna att stämman utlysts i behörig ordning 

§5 Fastställande av dagordning. 

Utsänd dagordning godkändes. 

§6 Styrelsens årsredovisningshandlingar och revisionsberättelsen. 
Verksamhetsberättelsen och årsredovisningshandlingarna var utsända med kallelsen och 
föredrogs. Revisorerna har gått igenom årsredovisningen och tillstyrker att 
föreningsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen för föreningen. 
Revisorerna tillstyrker att föreningsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i 
förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
 
 §7 Beslut om fastställande av balansräkning och resultaträkningen samt om hur vinsten 
eller förlusten enligt fastställda balansräkningen ska disponeras. 
Beslutades att fastställa balans- och resultaträkningen samt att balanserad vinst förs i ny 
räkning. 
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§8 Beslut om ansvarsfrihet åt styrelsen. 

Beslutades att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

§9 Frågan om arvode till styrelseledamöter och revisorer. 

Beslutades att till ordförande ett fast arvode om 55% av prisbasbeloppet per år (55% av 

59 200= 32 560/år).  Vid uppdrag för vattenrådet följs LRF:s rekommendationer för 

närvarande 284 kr/tim. Resekostnader ersätts mot kvitto, milersättning utgår med den 

skattefria delen för närvarande 25 kr/mil. Uppdrag för vattenrådets räkning beslutas av AU 

före deltagande. 

§10 Fastställande av budget. 

Budgeten beslutades på styrelsemötet 5 dec 2025. 

§11 Fastställande av antal styrelseledamöter och ersättare. 

Beslutades att styrelsen skall bestå av 9 ledamöter och 9 ersättare. 

§12 Val av styrelseledamöter. 

Beslutades att välja på 2 år: 

Fyllnadsval: Sofia Lindvall Elmo Sweden AB 

Omval: Sandy Lind Gislaved kommun, Annika Håkansson Vivab, Stephan Bergman Tranemo 

kommun, Magnus Carlsson Assman Ätran kraft, Bengt-Olof Magnusson Ulricehamns 

kommun. 

§13 Val av ersättare: 

Beslutades att välja på 2 år: 

Nyval: Elias Gustafsson Ardagh Glass Limared. Omval: Morgan Dahlgren Åkerholmen, 

Tommy Williamson Fiskevattenägarna S.a Älvsborg, Jan-Åke Jacobsson Vessiga Vattenkraft 

AB. 

§14 Val av ordförande. 

Beslutades att ordförande välja Wanja Wallemyr för en tid av 1 år. 

§15 Val av revisorer. 

Beslutades omval av: Jan-Ove Bengtsson och Roland Eriksson och som ersättare valdes: 

Fredrik Ljungdahl. 

§16 Val av valberedning. 

Beslutades välja Elin Johansson, Börje Eckerlid och Leif Svensson. 

§17 Val av sammankallande i valberedningen. 

Beslutades välja Leif Svensson. 

§18 Behandling av inkomna motioner. 

Ingen motion har inkommit. 
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§19 Övriga ärenden 

Fanns inga. 

§20 Avslutning 
Ordförande Wanja Wallemyr tackade mötesordförande Sven-Olof Larsson. 

Wanja Wallemyr delade ut diplom till årets miljöpristagare, Kart- och maktfunktionen 

Ulricehamns kommun, representerad av Karolina Skott och Tommy Lind med motiveringen: 

För ert engagerade och kunniga arbete med kartor och StoryMap om Ätran, som på ett 

pedagogiskt sätt sprider kunskap om vattensystemet, samarbetet kring vatten och 

vattenrådet. 

Yttligare ett miljöpris har tilldelats Mölneby gård med motiveringen: 

 

För ert arbete med att hjälpa den akut hotade ålen förbi hindren på sin väg ut mot 

lekområdet i Sargassohavet. Ett engagemang som vi alla behöver för att behålla ålen och 

återfå produktiva och rika ekosystem. 

 

Leif Svensson 

Sekreterare 

 

Justerare: 

 

Bengt-Olof Magnusson  Thed Henriksson 
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Protokoll vid föreningsstämma 2026-05-08 med Ätrans Vattenråd ek.för. 
 
Årås Säteri Ulricehamn 
 


Deltagare: 


Medlemsombud: Mikael Salomonsgård, Wanja Wallemyr, Solveig Ivarsson, Sofia Lindvall, Annika 


Håkansson, Thed Henriksson, Margareta Björksund-Tuominen, Cristina Svensson, Stephan Bergman, 


Johannes Gustafsson, Elias Gustafsson, Roland Eriksson, Anna Carina Ericson.  


Övriga: Owe Lundin, Johan Andersson, Bengt-Olof Magnusson, Ingrid Isaksson, Lennart Kronander, 


Peter Nolbrant, Tommy Lind, Hanna Thevenot, Karolina Skott, Sven-Olof Larsson, Leif Svensson. 


Ordförande Wanja Wallemyr öppnade mötet. 


§1 Val av ordförande och sekreterare. 


Till ordförande valdes: Sven-Olof Larsson 


Till sekreterare valdes: Leif Svensson 


§2 Godkännande av röstlängd. 


Röstlängden omfattande 13 röstberättigade ombud fastställdes. 


§3 Val av protokolljusterare tillika rösträknare 


Bengt-Olof Magnusson och Thed Henriksson valdes 


§4 Frågan om stämman blivit utlyst i behörig ordning. 


Beslutades godkänna att stämman utlysts i behörig ordning 


§5 Fastställande av dagordning. 


Utsänd dagordning godkändes. 


§6 Styrelsens årsredovisningshandlingar och revisionsberättelsen. 
Verksamhetsberättelsen och årsredovisningshandlingarna var utsända med kallelsen och 
föredrogs. Revisorerna har gått igenom årsredovisningen och tillstyrker att 
föreningsstämman fastställer resultaträkningen och balansräkningen för föreningen. 
Revisorerna tillstyrker att föreningsstämman disponerar vinsten enligt förslaget i 
förvaltningsberättelsen och beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret. 
 
 §7 Beslut om fastställande av balansräkning och resultaträkningen samt om hur vinsten 
eller förlusten enligt fastställda balansräkningen ska disponeras. 
Beslutades att fastställa balans- och resultaträkningen samt att balanserad vinst förs i ny 
räkning. 
  







 
 


 


§8 Beslut om ansvarsfrihet åt styrelsen. 


Beslutades att ge styrelsen ansvarsfrihet. 


§9 Frågan om arvode till styrelseledamöter och revisorer. 


Beslutades att till ordförande ett fast arvode om 55% av prisbasbeloppet per år (55% av 


59 200= 32 560/år).  Vid uppdrag för vattenrådet följs LRF:s rekommendationer för 


närvarande 284 kr/tim. Resekostnader ersätts mot kvitto, milersättning utgår med den 


skattefria delen för närvarande 25 kr/mil. Uppdrag för vattenrådets räkning beslutas av AU 


före deltagande. 


§10 Fastställande av budget. 


Budgeten beslutades på styrelsemötet 5 dec 2025. 


§11 Fastställande av antal styrelseledamöter och ersättare. 


Beslutades att styrelsen skall bestå av 9 ledamöter och 9 ersättare. 


§12 Val av styrelseledamöter. 


Beslutades att välja på 2 år: 


Fyllnadsval: Sofia Lindvall Elmo Sweden AB 


Omval: Sandy Lind Gislaved kommun, Annika Håkansson Vivab, Stephan Bergman Tranemo 


kommun, Magnus Carlsson Assman Ätran kraft, Bengt-Olof Magnusson Ulricehamns 


kommun. 


§13 Val av ersättare: 


Beslutades att välja på 2 år: 


Nyval: Elias Gustafsson Ardagh Glass Limared. Omval: Morgan Dahlgren Åkerholmen, 


Tommy Williamson Fiskevattenägarna S.a Älvsborg, Jan-Åke Jacobsson Vessiga Vattenkraft 


AB. 


§14 Val av ordförande. 


Beslutades att ordförande välja Wanja Wallemyr för en tid av 1 år. 


§15 Val av revisorer. 


Beslutades omval av: Jan-Ove Bengtsson och Roland Eriksson och som ersättare valdes: 


Fredrik Ljungdahl. 


§16 Val av valberedning. 


Beslutades välja Elin Johansson, Börje Eckerlid och Leif Svensson. 


§17 Val av sammankallande i valberedningen. 


Beslutades välja Leif Svensson. 


§18 Behandling av inkomna motioner. 


Ingen motion har inkommit. 







 
 


 


§19 Övriga ärenden 


Fanns inga. 


§20 Avslutning 
Ordförande Wanja Wallemyr tackade mötesordförande Sven-Olof Larsson. 


Wanja Wallemyr delade ut diplom till årets miljöpristagare, Kart- och maktfunktionen 


Ulricehamns kommun, representerad av Karolina Skott och Tommy Lind med motiveringen: 


För ert engagerade och kunniga arbete med kartor och StoryMap om Ätran, som på ett 


pedagogiskt sätt sprider kunskap om vattensystemet, samarbetet kring vatten och 


vattenrådet. 


Yttligare ett miljöpris har tilldelats Mölneby gård med motiveringen: 


 


För ert arbete med att hjälpa den akut hotade ålen förbi hindren på sin väg ut mot 


lekområdet i Sargassohavet. Ett engagemang som vi alla behöver för att behålla ålen och 


återfå produktiva och rika ekosystem. 


 


Leif Svensson 


Sekreterare 


 


Justerare: 


 


Bengt-Olof Magnusson  Thed Henriksson 
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